

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的高级军官表示祝贺

范长龙宣布命令 许其亮主持

中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月29日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的6位高级

军官是:总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。习近平主席向他们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的6位高级军官向习近平等领导同志敬礼,向

参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后,习近平等领导同志与晋升上将军衔的军官合影留念。

出席晋衔仪式的还有四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。(据新华网)

谢里夫盟友当选 巴基斯坦总统

巴基斯坦选举委员会30日确认,执政党巴基斯坦穆斯林联盟(谢里夫派)候选人侯赛因赢得总统选举。

侯赛因1940年生于印度,1947年随家人移居巴基斯坦卡拉奇,曾任卡拉奇工商会会长。上世纪60年代起,侯赛因成为

穆盟(谢里夫派)活跃成员,1999年被谢里夫“相中”,出任信德省省长。

分析人士认为,侯赛因是总理谢里夫信任的盟友,且在政治舞台相对低调,他的当选可能会进一步巩固总理的执政权威。

(据新华网)

“慰安妇少女像”首度正式落户美国



当地时间2013年7月30日,美国加州,揭发二战时期日军罪行的慰安妇少女像在格伦代尔中央图书馆前的公园正式揭幕,这是慰安妇少女像首次落户海外。该铜像与日本驻韩国大使馆前的铜像一模一样,由同一雕刻家制作而成。不同的是,这座铜像旁边的石碑上刻有慰安妇历史简介。(据人民网)

河南私家车未避让警车遭砸烂

警车司机被拘

7月27日,南阳市内乡县板场乡派出所一名副所长和几名民警在开车执行公务途中,因前方一辆私家车没有及时避让,便逼停对方,将其前挡风玻璃砸烂并试图开车门打人。7月30日,记者从内乡县公安局获悉,当事民警正在接受上级部门调查,砸车的司机系临时工,已被开除。但此“临时工”一说,遭到网民质疑。

警方回应中的“临时工”一说,经微博传开之后,不少网友提

出质疑:“到底是几个人砸车?怎么又是临时工?内乡县公安局究竟有多少临时工?临时工在副所长的眼皮底下作案,难道副所长就没有责任?”

记者昨日发稿前获知,南阳市公安局已派人赶往内乡调查处理此事。据内乡县公安局有关负责人称,市、县公安局领导正在研究对砸车所涉副所长姚展展开调查,同时市、县两级公安局已作出决定,解除陈巧龙的劳动合同,并对其处以行政拘留5日。(据人民网)

麻生扬言效仿

纳粹“悄悄”修宪

韩国朝野痛斥日本为地区和平威胁

日本副首相兼财务大臣麻生太郎29日再放谬论,暗示日本应该效仿二战前德国纳粹政府的做法,“不知不觉”修改宪法。

麻生当晚在东京发表演讲,就修宪问题提及二战以前德国纳粹政府的做法。麻生说:“德国魏玛宪法不知不觉就发生了变化,在谁都没注意的时候发生了变化,我们学习这种方式怎么样?”

所谓“学习纳粹政府”的说法表明,麻生谋求日本在修宪问题上暗度陈仓。安倍右翼政府的修宪打算人所共知,即先修改涉及修宪程序的宪法第96条,降低修

宪门槛,最终修改规定日本永远放弃发动战争这一国家主权、永远放弃以武力威胁或使用武力作为解决国际争端手段的宪法第9条。

韩国政府以及朝野两党30日轮番谴责麻生的言论。

韩国外交部发言人赵泰永说:“对于日本帝国主义侵略的受害者,这种涉及纳粹政权的言论意味着什么显而易见。”执政党新国家党警告:“日本领导人应该面对事实,想想日本在国际社会的地位。”主要在野党民主党则谴责安倍政府已经成为地区和平的威胁。(据新华网)

中储粮和大连石化火灾9人追刑责

33人被处分

国家安监总局7月31日通报,中储粮黑龙江分公司林甸直属库“5·31”火灾事故和中石油大连石化分公司“6·2”爆炸火灾事故调查报告已经安监总局、监察部审核批准,认定两起事故是责任事故,对涉嫌犯罪的9名责任人移送司法机关依法追究刑事责任,对33名责任人分别依规依纪给予处分。

安监总局当日通报,中储粮黑龙江分公司林甸直属库“5·31”火灾事故调查报告已经安全监管总局、监察部审核批准,认定为责任事故,对涉嫌犯罪的6名责任人移送司法机关依法追究刑事责任,对9名责任人分别依规依纪给予处分。

据通报,5月31日,中储粮黑龙江分公司林甸直属库发生火灾,造成80个粮囤、揽堆过火和恶劣的社会影响,直接经济损失307.9

万元。

经调查认定,导致事故发生的直接原因是:粮库作业过程中,皮带输送机在振动状态下电源导线与配电箱箱体孔洞边缘产生摩擦,导致电源导线绝缘皮破损漏电并打火,引燃可燃物苇棚和麻袋,并蔓延至其他79个粮囤、揽堆货位的苇棚苫盖物。

根据调查结果和有关法律、法规,对中储粮黑龙江分公司林甸直属库主任、法定代表人郝彦平和副主任于国春、罗洪权等6人移交司法机关处理。责成中储粮向国务院作出深刻检查。

安监总局当日还通报,中石油大连石化分公司“6·2”爆炸火灾事故调查报告已经安全监管总局、监察部审核批准,认定为责任事故,对涉嫌犯罪的3名责任人移送司法机关依法追究刑事责任,对24

名责任人分别依规依纪给予处分。

据通报,6月2日,中国石油化工股份有限公司大连石化分公司发生爆炸火灾事故,造成4人死亡,直接经济损失697万元。近3年来该公司连续发生多起同类事故,在社会上造成恶劣影响。

经调查认定,导致事故发生的直接原因是:非法分包的大连林沅建筑工程公司(以中国石油第七建设公司大连项目部工程七队名义)作业人员在三苯罐区一储罐罐顶违规违章进行气割动火作业,切割火焰引燃泄漏的甲苯等易燃易爆气体,回火至罐内引起储罐爆炸。

根据调查结果和有关法律、法规,对中国石油第七建设公司大连项目经理贾立志和林沅公司总工程师杨福顺等3人移送司法机关处理。责成中国石化集团向国务院作出深刻检查。(据新华网)

菲律宾对151个国家地区

开放免签证

不含内地台湾

30天免签证的特权,较之前准许的21天免签证待遇宽松”。

那南德兹表示,这项新措施是为方便外国人士来菲观光或投资,但他们所持护照必须有至少6个月的有效期,从入境的第1天算起。

至于中国内地,官员称,许多中国内地人来菲后非法居留、不知去向,所以移民局也未给予中国内地免签证待遇。(据《环球时报》)

据台湾“中央社”报道,为吸引更多外国人士到菲律宾旅游或投资,菲政府宣布从8月开始,全球超过150个国家地区的观光客,可享受入菲30天免签证待遇,但名单中并未包括中国内地与台湾地区。

菲律宾外交部发言人耶南德兹7月30日在记者会上说,“从2013年8月1日开始,来自151个国家和地区居民可享在非停留